



从头呵护到脚,小家电给你温暖

春节将至,你是不是已经为过年忙得焦头烂额?一边想着打扫卫生,一边还想去弄新发型?这一次,我们教您过一个舒服年,让扫地机帮您扫地,鞋烘干机帮您暖鞋,梦幻暖手宝给您温暖,自动卷发器为您打造全新的自己。如此一来,不出门便能让人和家都焕然一新。

文/片 本报记者 任磊磊

【关怀型】

可伸缩烘鞋器

到了冬天,有汗脚的人,鞋袜经常是湿的,很难受。返乡的人,老家没有供暖,早上起床穿鞋时,鞋子也是凉凉的。此时,如果有一个可伸缩烘鞋器,那么早上一起来就能穿上暖和的鞋袜,那是一种多么幸福的感受呢?

目前,网上已经有不少卖家在销售可伸缩烘鞋器,价格

也在二三十元之间。好的烘鞋器还兼具紫外线杀菌功能,不仅能帮您暖鞋,还具有除臭的功效,能消除湿脚、脚臭的烦恼。该产品可用于烘各种鞋子、靴子、袜子、手套等。

UFO暖手宝

暖手宝已经不是新鲜玩意了,寒冷的冬季,不少女孩都会手冷,此时抱一个暖手宝立即

全身充电一样充满能量。但是,你是不是已经对市面上的暖手宝厌倦了?笨拙的外形、单一的功能、粗糙的做工,都让你不敢带出门去。这款UFO暖手宝可成为你的潮人必备神器。

目前,市面上所售的UFO幻彩迷你暖手宝,采用亚克力机身,超大发热面积使得手感更佳,3200mAh聚合物锂电池在中温下可以持续供暖8小时以上。在关键时刻,它还具备应

急的反充电模式,成为你手机的移动电源。造型有钢铁侠、ILOVEYOU、天使、恶魔等十款可选。目前,这款商品的售价在180元左右。

自动卷发器

快过节了,该去做个新发型了,新春好运从头开始。不过,随便去一家理发店都人满为患,一等就是一两个小时才

能排到,洗澡烫又要好几个小时,想想就头疼。不拿出一天的时间,弄头发几乎是不行的。有了这款卷发神器,只要几分钟时间,您的满头直发就能变成卷发,从此卷发不求人。

目前,网售的自动卷发器可以造出自然波浪、柔和卷曲、时尚迷人三种经典发型。通过设定温度、时间、方向等,可以让卷发呈现不同的造型。商品售价在158-258元之间。

【帮手型】

扫地机

春节家家户户都要大扫除,你是不是一提扫地就犯愁?尤其是想到那些难打扫的犄角旮旯,更是愁得要命。扫地机就是这种“懒汉”的福音。

目前,扫地机分有线、无线两种,建议您购买无线扫地机比较实用。目前有智能扫地机,可以定时工作,电量不足后自动返回基座充电。充电器价格比较贵,从500到1500元之间都有。

电动毛球修剪器

经常穿毛衣的人会因为毛衣起球而备受困扰。要是凭人工打理,要一个多小时才能把毛衣球勉强摘掉,耗时又费力。这款电动毛球修剪器,可谓冬季毛衣伴侣。

电动毛球修剪器用法很简单。使用时,把衣服平展开,打开修剪器电源在衣服表面来回摩擦即可。好的修剪器可以调整功率,针对不同的衣服,可以使用不同的功率,避免伤及衣物。目前,这个小物件价格很便宜,市面上只卖十几元钱,非常超值。

【饮食型】

自动搅拌杯

喜欢喝咖啡的人总有种困扰,在办公室或者晚上家人睡着后,如果拿着汤匙在杯子里搅来搅去,发出叮叮当当的声音极为“扰民”。自动搅拌杯可以说是白领一族不可或缺的好东西。

自动搅拌杯的使用方法很简单,把水倒入后,再把咖啡等需冲泡的食品倒进去,然后按住杯把上的按钮即可。搅拌杯的声音非常小,再也不用担心“扰民”问题啦。目前,这种杯子的售价在20-50元之间,就看您会不会淘啦!

榨汁杯

见过榨汁机,但是没听过榨汁杯吧。在此为您推荐这款榨汁杯,让您随时随地、随心所欲可以喝上放心的果汁。只要您手边有各种果蔬,榨汁机立刻就可以打出一杯新鲜的果汁。

Citrus Zinger活力瓶柠檬水杯榨汁机使用很简单,只需要拧开水瓶的底部,将切开一半的橘子、柠檬、水蜜桃拍上去,轻轻一扭,再摇动水瓶,就能享受真正的新鲜健康的果汁。这款商品的售价在180元左右。

即热型无废水净水器

目前,市民都开始注重饮水健康,但是市面上各类净水器非常多,孰好孰坏极难辨别。在此为您推荐一款富能达即热型净水器。

这款净水器由为嫦娥等航天卫星提供纯净水的科技企业生产,因此产品质量很有保证。最大的特点是产品有即热的功能,拧开水龙头就可以饮用经过过滤后的纯净水,给孩子冲泡奶粉,给亲友泡茶再也不用等热水了。而且这款饮水机不产生废水,极大节约了水资源。目前这款产品可在微信上买到,微信账号“yuledaren”,售价在千元左右。

UFO暖手宝

可伸缩烘鞋器

榨汁杯

自动搅拌杯

电动毛球修剪器

自动卷发器

扫地机

即热型无废水净水器